


ABagpaTHsle ypaBHeHMs

1) 3x2+6x=0
2) x*-4=0
3) (x=5)(x+1) = 0

4) x*~4x+3 = 0.



PelueHue nepsoro ypasHeH!s

3x°+6x =0

3x (x+2) =0

x=0unu x+2=0
X=— 2

OTtBeT: — 2; 0.

PelueHne BTOporo ypasHeH!s

xX°—4=0
x—2)(x+2)=0
X—2=0unux+2=0
X=2 X==2

Omeem: =2; 2.



PelueHne TpeTbero ypaBHeHus

(x=5)(x+1) =0 (x?—4x -5 =0)
X—-5=0unux+1=0
X=5 x=-1

Omeem: —1; 5.

PelueHne YeTBepToro ypaBHeHus

X*—4x+3 =0

Kak eco pewums?
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KBagpaTHbiM ypaBHEHMEM Ha3bIBAKOT
ypaBHeHne Buaa

ax’+bx+c=0,
roe a, b, c — noodble Yyncna,

npudyem a -« O.



ATIFOPUTM pPelUeHUSA
KBaOpaTHbIX YpaBHEeHUN’

1. MocTpouTb rpaduk KBaapaTUYHON PYHKLUMKN Y = ax? + bx + c.
2. Hantun Toukm nepeceyenunsa napabonbl C OCbio X.

3. 3anncaTtb KOpHU ypaBHEHUS, KOTOPbIMU ABMATCA abcLUCcChl ToYeK
nepeceYeHuns



PelunTb ypaBHEHWe 2 _2x-3=0
1 cnocob
MNocTpouM rpadmk PYHKLMK Y = X2 - 2X — 3.
[padmk — napabona, BETBU BBEPX.
, a=1, b=-2,

6

—

BepLumHa (X,; ¥,): X, = - -
a

y0=12—2-1— =-4, (1;-4)
2. CUMMETPUYHBbIE TOYKM: X =01 x = 2,
y(0)=y(2)=0%-2-0-3=-3,
(0;-3), (2;-3)
3. JononHutenbHble TOYKKU: X =-1u X = 3,
y(-1)=y@)=1+2-3=0,

(-1;0), (3;0)

KopHAMU ypaBHEHUS ABNSIOTCS
abcuuncebl TOYEK NepeceveHnst ¢ OCblo X.
OTBeT: X, = -1, X, = 3.




2 criocob
Mpeobpasyem ypaBHeHne x> —2x—3=(0 KBuay x°=2x+3

[ToCTpouM B OAHOW CUCTEME KOOpAMHAT rpacvkn yHKLMM

y=x";y=2x+3
Y= x2 -3T0 Napabona

y = 2x+3 -ato npsmas

KOpHAMU ypaBHEHUA ABNAIOTCS
abcumccbl Toyek nepeceyenuns: -1 m 3
OTBeT: X, = -1, X, = 3.

—



3 criocob

Mpeobpasyem ypasHeHue x? - 2x — 3 = 0 Kk BUAY X? - 3 = 2X

[TocTpouM B OHOWM CUCTEME KOOPAMHAT rpachukm yHKUMM Y = X2 —3 Uy = 2X

y=x? -3 —aTo napabona

y = 2X — 9TO NpaAmMas

KopHSIMW ypaBHEHUS SIBNSIKOTCS
abcuuccol Tovek nepeceveHns: -1 n 3
OTBeT: X, = -1, X, = 3.




4 criocob

MNpeobpasyem ypasHeHne x> -2x -3 =0KBUOY X -2 = i
X
[ToCTpOUM B OOHOW CUCTEME KOOPAMHAT rpapukn PYHKUMN Y = X —2 Ny = é
X
y=X -2 —3T0 npamas oy
|
y= — —3T0 runepbona
X

KopHSIMW ypaBHEHUS SIBNSIKOTCS
abcumccol Tovek nepeceveHus: -1 n 3
OTBeT: X, = -1, X, = 3.

—
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5 crnocob

Mpeobpa3syem ypaBHeHue x* - 2x —3 =0 k BugY (X - 1)* = 4

[ToCTpouM B OIHOW CUCTEME KOOpAMHAT rpacukmn dyHKUMny = (X —1)°ny = 4

y = (x-1)? - coBur napabonbl BNpaso Ha 1 eauHULY

_ A y
y=4 - 9TO NpsAmad
4
KOpHAMU ypaBHEHUA ABNAIOTCS ‘
abcumnccel Touek nepeceveHus: -1 n 3 a0
OTBeT: X, = -1, X, = 3. o
— <
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1 cnocoO
x> -2x-3=0

4 criocob

x-2=é

Ay .X'

2 criocob 3 crnocob

x*=2x+3 x? -3 =2x
by .
91
e :
3 -1 ‘
i g &
/_:1 3 . 5cnocob /3/
(x-1? =4
| ty




x2-x-3=0

Pewwnm BTOpbIM cnocobom

x2=x+3

y=x?> —napabona

y =X+ 3 —npamas




HemMHO20
ucmopuu

B 1591r. ®paHcya Buet BbiBEN hOpMYnbl Ans
HaxoXOeHNA KOpHen KBagpaTHbIX ypaBHEHUW, O4HAKO OH

HE NPU3HaBall oTpuuaTtTeribHbIX YNCEJT.

JTnwe B XVIII BEke bnarogapsi Tpyaam ydeHbix XKupapa, dekaprta, HotoToHa,
cnocob pelueHna KBagpaTHbIX YpaBHEHUM NPUHSN COBPEMEHHbIN BMA.



x2—-2x—-8=0

1 cnocob
ty
: B
4 criocob

2 criocob

y

/

X

5 crnnocob

Xv




Tema crioxHas, Bbi3biBaeT y MeHs satpyaHerve — @
EcTb oToenbHble 3aTPyAHEHUS — Q

MHe BCE NMOHATHO -— Q




